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2 individus Xia et Xiz

dltlxiddoftexirft-JFX.pt#exp--exp(lXir-Xiz)p* )
4am dépend pas du temps .

1- ↳ dtlxir ) et tu dttlxiz )
elles sont proportionnelles en tant que
fonctions du temps .

⇒ Proportionnel hasards model .
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Hasards ratio . je suppose XIÎ = Kick Ak #j
et Xii = Xii +1 .

dttlxiildtxiy = l'P ( ( Xin - Xin ) pet )
← exp ( Ë

,

1k¥ - Ki ) fr)
= cap ( doit - Xiii ) gif ) copy

")

exp (fj ) = valeur par laquelle est harzard ratio .

multipliée le hasard quand le cor .
§ augmente ,

toutes choses Egales
par ailleurs .
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- II dltielxi ) exp f- nltielxi) )
dans le modèle de Cox

.
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,

d. ltïtiexpltipsiexpl - Ë! #explxipdt
= ÎI

,

d. ltisiexplxi siexpfexpllip) do#
où d. Lt ) a ftd. ds

.

chez L = Ê
,

Sibgd. Crie) + si Kip

- exp Kif ) ?:(T.ie ) .

on remarque que

I.ftp.t#?irol?i4expltiM--sId.lti4siexpcxjpI
d. ← §!)

,

§
,
Sieg! + g. pipi

"ie
.

- explxip) I di
j : tjstie

On désire % à toi
"
si - . £ expllljp ) = o
Toi j : tjceti
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1. tri ) exp Hip )
= Ê

, j?÷«¥
"M '" ""

eîaaguut
= Ê,

Hip )) delta) informes .



Ï =
Si ce n'est pas
zi un atténuateur

j : tic Kitt ) car il dépend de p
inconnu

.

Pour une valeur § fixée
c'est le mieux qu'on
puisse faire .

Ê
,

si lagftp.y.pytsitipj-rtjeytic
- xp Hip) si Ç

biteriez cexplxip )
j-tjcyn.comn'a plus de dépendance de nouvelle

Ùoy - vraisemblance qui ne dépend plus
du paramètre do

. → dog - vraisemblance
partielle de Cox

.

On lamaximise § .

puis on injecte a Â dans "Ü"ff) - IüÊËÂ
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le risque de l'individu id.lt) explxip" )

Mi -- Xifk et Mj = g. jz .

J dèttexplxjp)

si Mitip ) Xjp = Mj alors le risque de i > risque dej
en tout temps .



t.lt ) expltip) s déttaxpltjp)
⇒ on s'attend

.

à ce
que
i meurt avantj
Ti 4 Tj .

On dit qu'il y a cordon dance

quand une paire iij telle.Io
on a kiff ) Xj -

on mriebsore

→ C- index = proportion d'obxrÊÉémFYEoTdaÉJd'ans d'vdantillon
.

⑤ alert rudement une mesure de

discrimination . cause des

censurer
.

-

Prédiction dans un modèle de Cox
.

pour uncoxph à pr nouvel index
.

pudictfcoxph , A) → Xtp,
surgit ( coxph ) s 10

→ exp (- ÛIIEXÂ ) -_ ÊIHX )
- Breslau


